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1) Борис имел 416 файлов(ла) на своем рабочем столе. Если он распределит их на 72
папок(ки), то сколько файлов окажется в каждой папке?
A. 6 B. 5 C. 7 D. 8

2) В магазине рептилий было 562 змей. Если они держат змей в 78 клетках, то по
сколько змей находится в каждой клетке?
A. 4 B. 5 C. 8 D. 7

3) Татьяна получила 636 долларов(ра) на день рождения. Затем она нашла
несколько игрушек, каждая из которых стоила 76 долларов(ра). Сколько всего
игрушек она сможет купить?
A. 9 B. 5 C. 8 D. 2

4) Автосалон имел на стоянке 268 автомобиля(ей). Если им потребовалось 29
дня(ней), чтобы все продать, то по сколько машин в день они продавали ?
A. 9 B. 4 C. 7 D. 8

5) Для соревнования по поеданию хот-догов, правительство использовало 346 хот-
догов(га). Если всего было 48 участников(ка), и они все съели поровну, то
сколько съел каждый из них?
A. 5 B. 7 C. 4 D. 6

6) Книжный магазин получил партию с 297 новыми книгами. Если они получили их
в 58 коробках, то сколько книг было в каждой коробке?
A. 2 B. 5 C. 7 D. 9

7) В магазине электроники было 163 видео игр(ы). Если они положат по 83 игр(ы)
на каждую полку, то сколько полок они займут?
A. 3 B. 4 C. 2 D. 5

8) Класс соборал банки для переработки, удалось собрать 211 банок(ки). Если они
положал по 26 банки(нок) в мешок, то сколько мешков у них получится?
A. 6 B. 3 C. 2 D. 7

9) Почтальон должен был разнести по кварталу 324 комплектов(та) рекламной
почты. Если в квартале находится 79 домов(ма), то по сколько комплектов
почты он должен был разнести в каждый дом?
A. 4 B. 3 C. 6 D. 5

10) Ирина заработала 237 доллара(ов), продавая шоколадные батончики. Если у нее
было 82 покупателей(ля), и они все купили поровну, то сколько купил каждый?
A. 3 B. 8 C. 5 D. 6
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